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o Ho: los datos proceden de una distribucién normal

® Hi: los datos no proceden de una distribucién normal
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Valor p < a: Los datos no siguen una distribucién normal (Rechaza Ho)
Si el valor p es menor que o igual al nivel de significancia, la decisién es rechazar la hipétesis nula y
concluir que sus datos no siguen una distribucién normal.

Valor p > a: Usted no puede concluir que los datos no siguen una distribucién normal (No puede
rechazar Hy)

Si el valor p es mayor que el nivel de significancia, la decisién es que no se puede rechazar la
hipétesis nula. Usted no tiene suficiente evidencia para concluir que los datos no siguen una
distribucién normal.




